オッズパークスマートフォンアプリ利用規約

オッズパークスマートフォンアプリ利用規約(以下「本規約」といいます。)は、オッズ・パーク株式会社(以下「OP」といいます。)が提供するスマートフォンアプリケーション(以下「本アプリ」といいます。)における利用条件を、本アプリの利用者(以下「利用者」といいます)とOPの間で定めるものです。

(規約の適用)

第1条 本アプリのご利用には、本規約の内容にご同意いただき、内容を遵守していただく 必要があります。そのため、利用前には必ず本規約をお読みください。本アプリの画面に表示される「同意する」ボタンを押すことにより、本規約に同意したものとみなされます。 2. 本規約は、利用者が本アプリを利用する際のOPと利用者間の一切の関係に適用されるものとします。

(本アプリの目的)

第2条 本アプリは、利用者がスマートフォンを通じて、地方競馬、競輪、オートレースのインターネット投票が可能となるように、インターネットを通じて、スマートフォンに向けてサービス提供(以下「本サービス」といいます。) するためのものです。

(利用権の許諾)

第3条 OPは、利用者に対し、利用者が本規約に同意することで、本サービスの利用の非独占的かつ譲渡不能の権利(以下「利用権」といいます。)を無償にて許諾するものとします。

(利用環境)

第4条 利用者は、本アプリを利用するために必要なスマートフォン端末、ソフトウェアその他必要な全ての機器及び通信手段を自ら準備するものとし、通信費その他の費用は、利用者が負担するものとします。

2. **OP**は、前項に定める利用者の準備及び費用について、一切の関与及び責任を負わないものとします。

(稼働環境)

第5条 利用者は、OPの別途定める動作環境(以下「動作環境」といいます。)で本アプリを利用するものとします。但し、動作環境を満たしていても、設定や周辺機器、前条における利用者自ら準備した機器等、ネットワーク環境やインストールされているソフトウェアの影響等によってはご利用できない場合があります。なお、これらの理由によって本アプ

リを利用できない場合でも、OPによる利用者側の動作環境改善のサポートは行いません。

(利用者の設定データ)

第6条 本アプリは、利用者の本アプリにおける設定データ(以下「設定データ」といいます。)をアプリ単位で管理します。なお、利用者が本アプリをアンインストールした場合、設定データは全て削除されます。本アプリのアンインストール後に再インストールしても設定データは復活しません。しかし、本アプリのバージョンアップの場合、設定データは保持されます。

2. 異なるスマートフォン端末間で設定データを共有することはできません。

(禁止行為)

- 第7条 本アプリの利用にあたり、利用者は以下の行為を行わないものとします。
 - (1) 犯罪行為、公序良俗に反する行為又はそれらに結びつく行為若しくはそのおそれの ある行為
 - (2) OP又は第三者の財産、信用、名誉又はプライバシー等の権利利益を侵害する行為 又はそのおそれのある行為
 - (3) 前2号のほか、法令に反する行為
 - (4) 虚偽の申告又は届出をする行為
 - (5) 利用者本人以外の者に本アプリを利用させる行為
 - (6) 本アプリを商業・営利目的で利用する行為
 - (7) 逆コンパイル、逆アセンブル、リバースエンジニアリングによるソースコード、仕 組みや意匠の解析又は改変する行為
 - (8) 本アプリに組み込まれているセキュリティデバイス又はセキュリティコードを破壊する行為
 - (9) 本アプリを複製、改変、翻案等し、又は他のソフトウェア等と結合する行為
 - (10) ウイルスその他有害なプログラムを含む情報を送信する行為
 - (11) 故意に本アプリのシステムに負荷を掛ける等、本アプリの運営を妨害する行為
 - (12) 本規約及びOPが定めるその他の規約に違反する行為
 - (13) 前各号に該当するおそれのある行為又は類する行為
 - (14) その他OPが不適切と判断する行為
- 2. 前項各号に利用者が違反した場合、OPは本アプリの利用停止の措置をとることができます。

(本アプリの変更及び終了)

第8条 OPは、本アプリのバージョンアップ(内容又は構成の見直し、バグの修正、セキュリティの強化を含みますが、これに限られません。)を随時実施することができるもの

とします。

- 2. O P は、O P が必要と判断した場合、利用者の同意を得ることなく、利用者が利用している本アプリに対し、本アプリのバージョンアップ版を適用することができるものとします。
- 3. 利用者は、利用者自身の判断によりスマートフォン端末から本アプリのバージョンアップ版をインストールすることができます。この場合、利用者が本アプリのバージョンアップ版をインストールしなかったことにより生じた全ての不都合につき、OPに故意又は重過失がある場合を除き、OPは当該責任を負わないものとします。
- 4. OPは、事前の予告なく、本アプリの提供、更新を終了する場合があります。

(利用権の取り消し)

- 第9条 利用者が本規約に違反した場合には、OPは利用権の許諾を取り消すことができるものとします。
- 2. O Pは、本条に基づく利用権の許諾の取り消しにより利用者に生じた損害につき、一切の責任を負いません。

(プッシュ通知)

- 第10条 利用者は、本規約に同意すると同時に、プッシュ通知機能によりOPのサービス 情報を受信することに同意したものとみなします。なお、本アプリでプッシュ通知機能を 利用するかどうかは利用者が設定でき、いつでも変更することができます。
- 2. 利用者は、プッシュ通知機能を利用する場合、OPがプッシュ通知に必要な以下の利用者情報(以下「利用者情報」といいます。)を取得することに同意します。また、利用者情報はOPの委託先の管理するサーバで管理します。
 - (1) 最後に本アプリを使用した日付情報
 - (2) ロケール
 - (3) タイムゾーン
 - (4) OS情報
 - (5) OS側のPUSH通知許諾
 - (6) 通知ONの項目
 - (7) コントロールグループフラグ
 - (8) 会員登録状況
 - (9) 会員種別
 - (10) 期初ステイタス
 - (11) 性別
 - (12) 居住地
 - (13) 年代

- (14) 入会日
- (15) 生年月日
- (16) 各競技の購入実績
- (17) 最終購入日
- (18) 来年度ステイタス
- (19) 曜日毎の購入実績
- (20) 現在ステイタス
- (21) アプリバージョン
- (22) 次ステイタスランク
- (23) 次ステイタスまでのポイント

なお、利用者は、OPが取得した利用者情報を本アプリの改善又は新たなサービス開発の ために利用することについても同意するものとします。

3. プッシュ通知を使用する場合、利用者は、設定や周辺機器、第3条において利用者自ら準備した機器等、ネットワーク環境やインストールされているソフトウェアの影響等並びにOPの委託先の管理するサーバの負荷状況やネットワーク障害等によりプッシュ通知機能が正常に機能しなくなる場合があることに同意します。これにより利用者に生じた損害について、OPに故意又は重過失がある場合を除き、OPは責任を負わないものとします。

(入会金及び年会費)

第11条 本アプリを利用するにあたって、入会金及び年会費ともに無料です。

(免責事項)

- 第12条 利用者は、本アプリを通じて取得した一切の情報を自らの責任で利用するものとし、OPは当該情報について何らの保証責任を負わないものとします。万一、本アプリを利用した結果、損害や不利益を被ったとしても、利用者自らが責任を負うものとします。
- 2. 本アプリにおいて使用する暗号技術については、OPが技術的に妥当と判断するものであり、その完全性、安全性及び機密性等について保証いたしません。
- 3. OPは、本アプリのプログラム及び記載内容等に関して保証いたしません。
- 4. O P は、本アプリのプログラム、記載内容又は情報の正確性若しくは利用者の動作環境により本アプリを利用できないこと及び第 4 条において利用者自ら準備した機器等が原因で本サービス利用に必要なログイン(生体認証によるログインを含む。)ができないことについて、責任を負わないものとします。このことにより、利用者に損害が生じたとしても、損害賠償等を行わないものとします。
- 5. OPは、OPが必要と認める場合、利用者の承諾なしにID・パスワードを無効・停止・

中止にすることができるものとします。OPがこのような措置をとったことにより、当該利用者が本アプリを利用できず損害が発生した場合、OPに故意又は重過失がある場合を除き、OPは責任を負いません。

6. 利用者は、ウイルス対策を自己の責任で行うものとし、自身のスマートフォン端末に同 対策用のソフトをインストールする等適切な措置を講ずるものとし、OPは利用者の スマートフォン端末がウイルスに感染しないことを保証するものではありません。万 一、本アプリ経由でウイルスに感染しても、OPに故意又は重過失がある場合を除き、 OPは責任を負いません。

(損害賠償)

- 第13条 利用者は、本規約に違反した場合又は利用者の責めに帰すべき事由によりOPに損害を与えた場合、当該損害を賠償するものとします。OPは、当該損害が発生し、 又はその恐れがある場合、利用者に対し、その原因となる行為の差止めを請求できるものとします。
- 2. 本規約に基づきOPが利用者に対して損害賠償責任を負う場合であっても、損害賠償責任の範囲は、OPに故意又は重過失があった場合を除き、通常生ずべき損害のうち現実かつ直接に生じた損害に限るものとし、間接損害、特別損害(予見の有無を問わない。)及び逸失利益については及ばないものとします。
- 3. 前項に基づき O P が損害賠償責任を負う場合、その賠償責任の額は、損害発生の時点を含む月より遡って1年間(投票会員になった月より起算して1年間に満たない場合は、投票会員になった月より起算して損害発生の時点を含む月までの期間)に本アプリでインターネット投票をした平均月額を上限とします。

(権利の帰属等)

- 第14条 本アプリに関する情報・プログラム・コンテンツなどすべてに係る知的財産権 (著作権、肖像権、意匠権、特許権、実用新案権及び商標権等)は、OP又は権利者に 帰属します。
- 2. OPは、利用者から提供された情報(知的財産権を含む。) について、無償で利用する ことができるものとします。
- 3. 利用者は、利用者のスマートフォン端末にダウンロードされた情報の転載、複製、転送、 改変等を行ってはならないものとし、また、第三者に当該行為をさせてはならないもの とします。

(本規約の範囲及び変更)

第15条 利用者は、OPが本アプリの利用に関して定めた本規約以外の規約等について 同意した場合、本規約の一部を構成するものとします。 2. O P は、別途 OP が定める方法により通知することにより、本規約を任意に改定又は廃止する場合があります。

(分離可能性)

第16条 本規約のいずれかの条項又はその一部が、消費者契約法その他の法令等により 無効又は執行不能その他本規約における合意不成立と判断された場合であっても、本規 約の残りの規定及び一部は、継続して完全に効力を有するものとします。

(裁判管轄)

第17条 本規約に関する訴訟については、OPの本店所在地を管轄する地方裁判所を第 一審の専属的合意管轄裁判所とします。

平成 31 年 3 月 25 日 制定 令和 2 年 3 月 25 日 改定 令和 5 年 6 月 1 日 改定